





1 1月上旬

### 我校开展新春慰问活动

在2022年新春佳节来临之际,校领导卢新波、陆军、吴云达、钱方明、胡俊云、陈新友、张琦、杨培强、陈荣达分赴各部门、单位,开展春节走访慰问活动。校领导分别对高层次人才、学校老领导、援疆教师、抗疫先进代表、优秀教职工、困难职

工、附属单位教职工等代表进行慰问,为他们送去新春祝福和亲切问候。校领导向教职工代表表示亲切慰问,对他们一年来为学校发展所做出的贡献表示衷心感谢。在走访慰问中,

校领导与教职工代表进行了深入交流,认真听取了他们对学校未来发展的意见和建议,并祝愿全体师生员工身体健康、工作顺利、阖家欢乐,度过一个喜庆、平安、祥和的新年。



党委书记卢新波赴商学院慰问教师代表



中国工程院院士、校长陆军赴保卫处慰问保安代表

3 1月16日

### 《嘉兴文献丛书》“史部·方志”出版首发式举行



《嘉兴文献丛书》“史部·方志”出版首发式在嘉兴举行



到场领导为《嘉兴文献丛书》“史部·方志”揭幕

1月16日,由嘉兴市委宣传部、嘉兴学院和嘉兴市社科联主办的《嘉兴文献丛书》“史部·方志”出版首发式在嘉兴举行。时任中共嘉兴市委常委、宣传部长祝亚伟,丛书主编、复旦大学教授葛剑雄出席并讲话;丛书主编、校党委书记卢新波出席并致辞。首发式由嘉兴市人民政府副秘书长郭保东主持。

祝亚伟代表嘉兴市人民政府讲话。他指出《嘉兴文献丛书》“史部·方志”对梳理嘉兴文脉、打造当代嘉兴文化高地、彰显嘉兴对中华文明发展所作出的独特而丰厚的历史贡献具有重要意义。他对《丛书》编纂出版项目的后续推进提出了三点要求:一要继承创新,进一步强化挖掘梳理嘉兴文脉的思想自觉和政治自觉;二要精益求精,进一步加快提升嘉兴区域文化的美誉度和辨识度;三要推陈

出新,进一步加强优秀传统文化的创造性转化和创新性发展。葛剑雄高度评价了嘉兴地方文献典籍在中国学术史和文化史上的贡献,对嘉兴市委市政府、嘉兴市社科联对丛书编纂的大力支持表示感谢,并对后续编纂工作做了展望。卢新波代表《嘉兴文献丛书》主编单位致辞。他指出,《嘉兴文献丛书》“史部·方志”100册的出版,是嘉兴文化史上的一件盛事,对于积淀和挖掘地域传统文化具有重要价值。嘉兴学院自牵头编纂以来,高度重视,不断加强组织协调,充分提供保障条件,扎实有序推进工作,取得了重要的阶段性成果。他表示,学校将以此为契机,在认识上再提高,在责任上再落实,在研究上再深入,高质量推进整套丛书的编纂、出版和后续的研究,为嘉兴高质量建设共同富裕示范区典范城市注入强大文化动力。编纂出版《嘉兴文献丛书》,目的在于建构嘉兴迄今规模最大、学术体系最完备、嘉兴文化元素最齐全的大型地方文献总集。丛书主编、我校人文社会科学研究院长富华教授全面介绍了《嘉兴文献丛书》“史部·方志”编纂过程。她表示,编纂工作将在阶段性成果的基础上,努力奋进,高质量完成后续任务,为嘉兴地方文化的传承、发展助力,也为当代中国文化的创新发展积累地域经验。国家图书馆出版社社长魏崇以视频连线方式介绍了丛书出版情况。他表示,国家图书馆将集中优势资源,继续做好《嘉兴文献丛书》的出版,保质、按期完成出版任务。

2 1月16日

### 我校举行临床教学工作会议暨临床教师教学发展分中心揭牌仪式

1月16日,我校举行临床教学工作会议暨临床教师教学发展分中心揭牌仪式。党委委员、副校长(主持日常工作)胡俊云,党委委员、副校长张琦出席会议。

胡俊云希望,与会人员以学校“创大”“建一流”和临床医学专业认证为契机,进一步推进医教协同工作,打造高水平临床师资队伍,实现临床教学同质化,加快临床教学内涵建设,为学校的医学人才培养作出更大贡献。

张琦希望,各临床教学基地教师在“好医生”的基础上争做“好老师”,建设一流临床教学团队,为学校提升医学教学质量提供强有力的支撑。

会议期间,新成立的临床教师教学发展分中心全体人员和12个临床教研部人员就相关领域教育教学工作分组开展研讨;分中心主任、各教研部主任作交流发言。浙江大学医学院教学研究中心副主任夏强教授应邀作“医学教育规律与临床医学的重要性”主题报告。会议还听取了临床医学专业建设情况和医学院专业硕士学位点建设情况的汇报。

据悉,临床教师教学发展分中心属学校教师发展中心的派出机构,负责统筹各临床教学基地的教师教学发展工作。中心的设立,旨在进一步提升临床师资教育教学能力与水平,助力医学人才培养。

发展规划处、人事处、教务处(医院管理办公室)、研究生处、科技处、教师发展中心负责人,医学院党政班子成员,各临床教学基地院长、分管教学副院长等教学管理人员,临床教师教学发展分中心全体成员,各教研部相关负责人等110余人参加现场会议,各临床教学基地教学管理人员和临床任课教师140余人通过线上方式参会。



党委委员、副校长(主持日常工作)胡俊云、附属医院院长姚明为临床教师教学发展分中心揭牌



党委委员、副校长张琦、附属妇女儿童医院院长赵蔚为分中心主任和副主任颁发聘书

# 寒假“嘉”里大事

4 1月30日

### 校长陆军院士应邀参加中共中央、国务院2022年春节团拜会

1月30日,中共中央、国务院在人民大会堂举行2022年春节团拜会。中国工程院院士、校长陆军应邀参加团拜会。在亲耳聆听习近平总书记发表重要讲话后,陆军深受鼓舞。他表示,2022年,学校将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,大力弘扬伟大建党精神与红船精神,坚定历史自信,不忘初心使命,勇于担当作为,全面落实“1358”战略部署,扎实推进“十四五”发展规

划,锚定一流应用型综合性大学建设目标不松劲,全面出色高质量完成党和人民交给学校的光荣任务,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

5 2月6日

### 迎新春 话改革 谋发展 建一流——我校召开2022年新春工作视频交流会

2022年是党的二十大召开之年,也是学校深入实施“十四五”发展规划,加快建设一流应用型综合性大学的重要一年。在2022年新春佳节之际,2月6日至8日,学校领导与全体中层干部召开10场视频交流会,以早一天也好的奋进状态,起步就要冲刺的拼搏姿态,共同迎新春、话改革、谋发展、建一流。

全体中层干部围绕实施学校“1358”战略部署,加快改革步伐,推动事业高质量发展,谋划推进部门2022年工作等进行交流,积极为学校“创大建一流”出思路、提建议、献良策。分管校领导对各部门(单位)推进落实学校“十四五”规划、破解发展难题、做好2022年重点工作等提出了明确要求。

校长陆军院士通过中层干部对全体师生员工送上新春祝福,并对过去一年全体干部及广大师生为学校事业发展的辛勤付出与作出的贡献表示衷心感谢。陆军指出,过去的2021年,学校新一届中层干部与广大师生在省市两级党委政府的正确领导和社会各界的大力支持,牢记习近平总书记的殷切嘱托,坚持学党史、悟思想、办实事、开新局,以无比坚定的历史自信,围绕学校“1358”战略部署,凝心聚力,攻坚克难,追求卓越,全力推进转设、申硕、创大、建一流,实现了学校事业发展的蝶变跃升与“十四五”发展的良好开局,交出了献礼建党百年的高分答卷。

陆军强调,过去一年的发展实绩充分证明,学校第四次党代会作出的“1358”战略部署,顺应国家发展大势,顺应社会发展所需,顺应师生心之所向,是推进学校事业高质量发展、走向一流的正确选择。2022年是学校改革创新、提质增效的关键之年,全体干部作为学校事业发展的中坚力量与关键少数,必须坚持以上率下、大公无私,带领师生以更高的站位、更宽的视野、明确方向、定准目标,务实行动、争创一流。

陆军对全体干部提出三点要求:一是聚焦一流目标,提高政治站位,主动融入国家发展战略、区域发展大局,为建设一流嘉院努力奋斗。要面向第二个百年奋斗目标,以中国革命红船起航地高校的政治担当,肩负起为党育人、为国育才的时代使命,在服务全面建设社会主义现代化国家、服务长三角一体化发展与共同富裕示范区建设中主动加压、主动作为,加快建设有特色、善创新的一流应用型综合性大学,为把学校建设成为引领嘉兴市高质量发展的靓丽名片。

二是构建一流能力,提高管理与业务水平,将嘉院打造成为国家战略科技力量。要对标省内一流、国内一流、世界一流大学,强化学习交流合作,通过“五落实”“七星管理”等工作方法,不断提升思想引领、组织建设、制度建设、规划计划、对内协同、对外协调、考核评估等工作水平,以咬定青山不放松的韧劲,坚持一张蓝图画到底,一茬接着一茬干,推动学校成为国家重要战略科技力量。三是追求一流业绩,改革创新,脚踏实地,推动嘉院事业高质量发展再上新台阶。要坚持稳中求进总基调,勇于改革、勇于挑战,着力解决发展中的结构性问题、动力性问题,带领师生持续优化办学指标,不断提升综合实力,确保创大工作不松劲,一流建设不停步,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



校长陆军院士视频连线全体中层干部